

EGYETÉRÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztés a kiadó-hivatal: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Budapest, márcz. 25.

A konstantinápolyi tárgyalások, a melyen megnyugtató eredményeknek látszanak különben epp oly zűrzavaros körvonalakban, melyeket rólok a különböző tudósítások vázolnak.

vét és ágostai hitvallásu evang. egyházak az 1868. LIII. és 1879. XL. t. cikkeinek szükségeltetése végett pótló törvény-cikkeket behozatalták kérik.

Az országgyűlési szabadelvű párt mai értekezletét V. z. ölyi elnök megnyitván, Elcs Henrik kérdést intéz a kereskedelmi miniszterhez, van-e tudomása arról, hogy a Magyar országos bank, Banc nationale de Hongrie-című akczió felvétel, s szándékolt-e helytlen elnevezés bejegyzését megakadályozni?

Chambord gróf, a „Roy” ismét életelt ad magáról. Az alkalom, melyből legújabb „királyi” kézirattal kiadta, csak annyiban vezetett, hogy a levél M. un. grófnak szól, ki nemrég Varennesben egy felségit egy politikai beszédével, miután a papsg ostentatíve megtagadta az abban való részvételt.

Emilitték volt, hogy a pétérvári merénylet következtében milyen dühösen rontanak az orosz lapok és ellen-társai, a német-offiziósok. Szavazó ellen, a miért ennek területén a nihilisták és szocialisták szabadon mozoghatnak.

Chambord gróf, a „Roy” ismét életelt ad magáról. Az alkalom, melyből legújabb „királyi” kézirattal kiadta, csak annyiban vezetett, hogy a levél M. un. grófnak szól, ki nemrég Varennesben egy felségit egy politikai beszédével, miután a papsg ostentatíve megtagadta az abban való részvételt.

Örmöml esztalokoz az ön varrensis bezedéhez s gratulálónk önk, egyúttal legmeglebbebb köszönetet fejezi ki. Mindez igaz, a mit ön pénzügyeinek állvirágzásról, kereskedelmünk igazságnak és földmívelésünk szilveszterek módjára való kiüzéséről mondot. Kiszámom az is, hogy nem feledezett meg a bíróságról, mely nem akarta keleszadára vari a forradalmat rettetes bűntetteivel.

Budapest, márcz. 25.

A főrendiház folyó évi márczius hó 26-án d. e. 11 órakor állást tart.

A belvárosi függetlenségi párt id. szervező bizottsága szombaton d. u. 6 órakor Polonai Géza-nak kigy-utca 6. sz. a lakásán értekezletet tart.

A kormány legközelebbi terjedelmes törvényjavaslatát fog a láncház ajó zása tárgyalban a képviselőház elé terjeszteti.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma tartott értekezletén tárgyalás alá vette a képviselőház kérvényi bizottsága által tárgyalni a sapindere kintzött körvonalaknak 51. sorozatát, s ebben Szabada város községének azon kérvényét, melyben kérvényez a vállas-és közoktatási miniszter leirata ellen, mely a kalocsa-erkecség által kinevezett hitelműködés fizetésének kitalványozását elrendeli. Az értekezlet által a kérvényi bizottság a felett hozott határozata azon mérvén fogadta el, hogy a közoktatási miniszterrel M. u. k. e. Ernő bizott meg. Tárgyalatot ugyanacsak a kérvények sorozatában felvett azon kérvény is, melyt a magyarországi hel-

kamara által a kormány felhívására felterjesztett törvénytervezet az ügyvédi kar jogos igényeinek minimumát tartalmazza. De azt sajnáljuk, hogy a kamara nem adott alkalmat országos ügyvédgűlés utján ezen értekezlet alapeivel homlokegyenest ellenkezni a kormány javaslata. S e javaslat a képviselőház joggyi bizottságába mit sem javult. Még ez állások alatt törvényerőre szándékolatik emelni. Még kell ragadnunk — ugymond — az alkalmat, a megmenthető megmentésére. A kormányjavaslat nem az ügyvédek, hanem az egyesnek és a közönségnek ad oltalmat, tehát nem az ügyvédi privilegij jogból, hanem privilegiját üldözésből indult ki, s azt vitatja, hogy erkölcsi emelésre leghatályosabb a pénzbeli bírságokkal fenytés színtelen alkalmazása.

Egyedüli kárpótlást ad, a visszatartási jog. De a kárpótlás megelözése, mert megvonja az önkormányzat azon hatalmát, melyet más kulturálomokban élveznek az ügyvédek. Hivatkozik a külföldre, felmenti többi között Olaszországot, mely 1874-ben módosította a francia mintát, de az ügyvédség szabadsága és méltósága érdekében, egyedül nálunk suttják az ügyvédséget, mint a függetlenség elemét. Még adminisztratív javításokat is megtagadtak. Ma holnap a magyar erkölcsi kérdés pusztá nekrolg halottas beszéd lesz. A jogokat feladni nem szabad. Végül következé indítvány tesz: „Mondja ki a közgyűlés: Az évi jelentésnek az ügyvédi rendtartásra vonatkozó része azzal fogadtatik el, hogy a budapesti ügyvédi kamara mely ajánlatát fejezi ki a felett, hogy az e tárgyban a képviselőház elé terjesztett törvényjavaslat mellőzi az alapelveteket, azon szükséges és jogosul javításokat, melyeket a kamarai tervezet kijelölt, és melyek nélkül, a kar életképes nem biztosítható. Ehhez képest, a választmány utasított minden törvényes eszköz felhasználására a végbéli ügy ama javaslat, jelen alakjában, törvényerőre neveljen, hanem a kamarai tervezet szellemében módosítsassék.”

Chorin Ferencnek nincs ugyan kifogása Dell'Adami indítványára ellen, de a többi eredményt vársu egy országos ügyvédi értekezletét. Különböző bizottságok az országgyűlési igazságszolgálatot, a törvényjavaslatot meg nem is tárgyalja, ott pedig lényeges javításokon mehet át.

Dell'Adami fenntartja indítványát s megjelöli, hogy az igazságszolgálati bizottság, mely a szövegszerű eljárást is előadta és még a szövegszerű tanulmányozására külföldre való utaztatást is néman nézi, aligha fog valamit az ügy érdekében tenni.

Erre a közgyűlés Dell'Adami indítványát egyhangulag elfogadta. Ezután a betörésszeltsétek számadások fogadtatik el, megállapítottak a költségvetés, szavazással döntött el, hogy a tisztviselők fizetése 3 évre megállapították a számvizsgálók kirendeltetését s a számvizsgálók biotóság megállapítottát. A szavazás ma és holnap délelőtt 10-12 óráig az ügyvédi kamara helyiségében folyik s az eredmény vasárnap d. e. 10 órakor fog ugyanott kihirdetett. Ezzel az éls véget ért.

A budapesti ügyvédi kamara közgyűlése.

A budapesti ügyvédi kamara közgyűlése jelen nagy érdeklődés mellett ma tartott meg a megyeházy termében, mely zsutolásg meglett kamarai tagokkal. A tömeges részvételt az okozta, hogy a mai közgyűlés tárgyat a tisztújítás is képezte, mi 3-8 óráig tartott. Hódossy Imre elnök az ülést megnyitván, dr. Siegmund Vilmos kamarai titkár a választmány évi jelentését terjesztte elő, melyből kialszámolt a következők: Felvételt: 41, kitorlést: 10, ankyentes kilépés folytán 43, kényezrel 1. bejegyezve maradt 778 ügyvéd. Ügyvéddjelölt vétételt 158, kilépés folytán kitorlést 83, lét-számmal 907, ezek közül tényleges gyakorlaton van 449.

Az ügyvédek létszáma évről-évre apad, az ügyvéddjelölték száporodik, de a tényleg gyakorlaton levő ügyvéddjelölték száma is évről-évre apad. A három utolsó évet tekintve, a fegyvelni passzok száma 1880-ban a legnagyobb, leg több vizsgálat is ez évben tartották, de legkevesebb végdiágyalás. A vétekesséknél talált vádlottak száma apad, a súlyosabb büntetések legnagyobb száma apad, 1879-ben, 1880-ban leg több esetben a pénzbírság betétele lett alkalmazva. A jelentés ezután a választmány általános érdeklő határozatait, az ügyvédi kar és az igazságszolgálati érdeklőben szerkesztett különleges felszólalásait, illetve felterjesztései emeli ki és végül az e téren tapasztalatról ad számot, felemlítvén, hogy az ügyvédi rendtartás módosítását tárgyaló s a képviselőház elé terjesztett javaslat az ügyvédi kar számos súlyos bajait enyhíteni, idővel megszűntetni volna hivatva; ehhez azonban — mondja — a jelentés — szükséges, hogy az anyagi és alkali törvénynek alkotása körül eddig nyilvánult ügyvédelles áramlatnak befolyása megszűntessék, hogy tehát az ügyvédi kar, mint az igazságszolgálati kiváló fontos-szorgu tényezője, az egyes törvények intézkedései által az őt jogosan megillető polczra emeltessek. Remélik, hogy jogszolgáltatásunk folyamában levő reformmunkálati ből alkalmat fognak szolgáltatni az ügyvédek tekintélye, állása és tisztessége megel-hetése ellen irányzott eddigi rendszabályok paralizására, remélik s óhajtják, hogy az ügyvédi kar tagjai a bírói állások betöltésénél azon ügyekben fognak részesülni, melyre múltán igényt tarthattak s eddigi irányzatok mellözésük megszűntetik; remélik és óhajtják, hogy a bíró és ügyvéd közt sok helyütt fenforogó feszült viszony is megszűnik.

A jelentés tudomásul vétetvén, annak az ügyvédi rendtartásra vonatkozó passzuszhoz dr. Dell'Adami Rezső szóval fel. Szerinte az ügyvédi

veszélyeztetné. A város területén kívül eső gátakhoz semminemű segélyt nem kívántak a városotól. A városi hatóság a hozzá intézett megkezesések folytán azonnal keellen intézkedett s a legszigorubb büntetés terhe alatt tetemes közmunka-erőt rendelt ki a gátmunkálatokhoz. Már egy hete meg mérven foly a munka a város rovására. Természetes, hogy a polgármester egyedül a maga hatalmából nem rendelkezhetett önkényesen a város munka-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közudomás-szerint olyelemek vannak felül, a melyek a magyarság iránt a legmelegebb példás rokonszenvvel viselkednek, — feltűnő lesz visszás volta annak az állításnak, hogy a város lakosságának a magyar telepítésre a város munká-erejével, hanem csak az illetékes közigazgatási közegek közvetítésével. Hatékony, hogy városunkban jelenleg közud









